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ПРОДЛЕНИЕ СРОКОВ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИЙ И СРОКОВ УПЛАТЫ 

НАЛОГОВ ПРИ ПРИМЕНЕНИИ СПЕЦИАЛЬНЫХ НАЛОГОВЫХ РЕЖИМОВ 
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Налог Отчетный период 

Срок 

представления 

НД 

На сколько  

переносится 

Новый срок 

представления 

НД 

Для субъектов МСП пострадавших 

отраслей* 

Срок уплаты 
На сколько 

переносится 
Новый срок 

УСН (для ЮЛ) 

 
за 2019 год 31.03.2020 3 месяца 30.06.2020 31.03.2020 6 месяцев 30.09.2020 

УСН (для ИП) 

 
за 2019 год 30.04.2020 3 месяца 30.07.2020 30.04.2020 6 месяцев 30.10.2020 

УСН  

(для ИП и ЮЛ) 
за 1 квартал 2020 года Нет отчетности 25.04.2020 6 месяцев 26.10.2020 

УСН  

(для ИП и ЮЛ) 
за полугодие 2020 года 

Нет отчетности 

 
25.07.2020 4 месяца 25.11.2020 

ЕНВД 
за 1 квартал 2020 года 20.04.2020 3 месяца 20.07.2020 25.04.2020 6 месяцев 26.10.2020 

за 2 квартал 2020 года Не переносится 25.07.2020 4 месяца 25.11.2020 

ЕСХН 
за 2019 год 31.03.2020 3 месяца 30.06.2020 31.03.2020 6 месяцев 30.09.2020 

за полугодие 2020 года Нет отчетности 25.07.2020 4 месяца 25.11.2020 

ПСН 

В зависимости от 

срока действия 

патента 

Нет отчетности 

 

Переносится на 4 месяца срок уплаты, 

который приходится на 2 квартал 2020 года 



2 

Обязательный платеж Что перечислять не нужно 

ЕСХН Авансовый платеж за полугодие 2020 года 

УСН 
Авансовый платеж за полугодие 2020 года,  

уменьшенный на авансовый платеж за I квартал 2020 года 

ЕНВД Налог за II квартал 2020 года 

ПСН 

При расчете налога, подлежащего уплате в 2020 году, не учитываются 

календарные дни действия патента, которые приходятся на апрель, май, 

июнь 2020 года 

Освобождение от уплаты налогов 



РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ  

В ЦЕЛЯХ ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО БИЗНЕСА 
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Патент: Установлена налоговая льгота для ИП, применяющих на 

территории Архангельской области ПСН, в виде снижения 

потенциально возможного к получению годового дохода до 1 рубля.  

УСН:  

С 1 января 2020 года снижена: 

- с 6 до 4 процентов ставка налога при применении УСН в случае,  

      если объектом налогообложения являются «доходы»; 

 

- с 15 до 8 процентов ставка налога при применении УСН в случае, 

если объектом налогообложения являются «доходы,  

      уменьшенные на величину расходов» 

 

 

 

 

 



ЕНВД не применяется при реализации 

следующих товаров: 
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• предметов одежды из натурального меха  

     с  01 января 2020 года 
 

• лекарственных препаратов, произведенных 

    после 01 июля  2020 года 
 

• обувных товаров, введенных в оборот  

     после 01 июля 2020 года 
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Условия применения УСНО 

До 01 января 2021 г. После 01 января 2021 г. 
 Доходы до 150 млн. руб. 

 Численность работающих 

сотрудников не более 100 чел. 

 Ставка налога: 

                Доходы – 6% 

                Доходы, уменьшенные  

                на величину расходов – 15 % 

 Доходы до 150 млн. руб. 

 Численность работающих 

сотрудников не более 100 чел. 

 Ставка налога: 

    Доходы – 6%, 

    Доходы, уменьшенные  

    на   величину расходов – 15 % 

  

• Доходы от 150 до 200 млн. руб. 
• Численность работающих сотрудников 

не более 130 чел. 
• Ставка налога: 
        Доходы – 8% 
        Доходы, уменьшенные  
         на величину расходов – 20 % 



Отмена ЕНВД 
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Спасибо за внимание! 


